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220034  г. Минск,  ул. Заславская, 23/1-19
тел  (8017) 396 37 35, (029) 640 00 39, (029) 260 80 90

E-mail: epifora@tut.by      Сайт: epifora.by
Львовский уикенд
Даты выезда:   14.10, 21.10, 28.10
	1 день 

	18.00 – отправление из Минска.

	2 день 

	Прибытие во Львов. 
Автобусная обзорная экскурсия: Замковая гора - овеянное легендами символическое место основания Львова, с которого открывается панорама города, Собор Святого Юра - шедевр архитектуры барокко, центр Греко-католической митрополии Украины, Лычаковское кладбище. 
Пешая обзорная экскурсия по городу (историческая часть Львова занесена ЮНЕСКО в список памятников мирового культурного наследия). Осмотр Рыночной площади с ее старинными фонтанами, Ратуши, Доминиканского собора, часовни Боимов, Преображенской церкви, Кафедрального и Бернардинского соборов, Армянской церкви, Латинского собора и т.д. 
Заселение в отель.
Предлагаем провести вечер, посетив  гастрономическую экскурсию  «От шпацера до келишка» (доп.плата). Львов славится своими креативными кафе и ресторанами, три из которых вы посетите в ходе экскурсии и продегустируете кофе, наливочки и пиво – три знаменитых львовских бренда! Интересная и веселая экскурсия! 
Свободное время. Ночлег.

	3 день
 
	Завтрак. Свободное время или  автобусная экскурсия «Национальный природный парк «Сколевские Бескиды» - наскальная крепость «Тустань» - Каменецкий водопад (доп.плата, группа не менее 25 человек).

На территории заповедника находится уникальный архитектурный и природный памятник – наскальная крепость «Тустань». Она была построена на скалах высотой около 50 метров еще в 12 веке. Деревянные постройки не сохранились, но остались вырубленные в камне гроты, подземные ходы, искусственные пещеры. Тустань – уникальный археологический памятник и один из самых посещаемых туристических объектов.

Здесь же, на территории заповедника находится и самый известный водопад Львовской области – Каменецкий.

Обед на территории заповедника в национальном ресторане "Калыба" ( по желанию, за доп.плату). 

Возвращение во Львов. Свободное время.

Ночлег.

	4 день 

	Завтрак. Освобождение номеров.
Экскурсия «Крыши и подземелья Львова». Вначале вы увидите Львов с высоты птичьего полета – побываете на крыше Ратуши, Дома легенд, колокольни церкви Ольги – Елизаветы. Затем познакомитесь с действительно необычными достопримечательностями – самыми длинными и самыми старыми подземельями Львова, с этими таинственными и молчаливыми свидетеля многовековой истории города. Посетите интерактивный музей «D.S. Тайная аптека»» и креативное кафе «Шахта кофе». Здесь можно приобрести кофе на любой вкус: молотый, жареный, зеленый и т.д. Только здесь можно попробовать львовский кофейный бренд – «запаянный кофе» (доп. плата за входные билеты и дегустации).

Свободное время в центре города.

В 17:30 отправления автобуса в Минск. Транзит по территории Украины. Ночной переезд.

	5 день
 
	Прибытие в Минск утром.


СТОИМОСТЬ ТУРА: 100 дол США*+50,0руб.
Стоимость турпакета включает:

· проезд автобусом 
· экскурсионное обслуживание с украинским гидом 

· 2 ночлега во Львове  в отеле 3*
·  2  завтрака
· работа руководителя группы
Услуги за дополнительную плату:

-      медстраховка (обязательно)
-       ПЦР-тест
-     входные билеты по программе: шахта кофе c дегустацией - 5$, музей-аптека - 4$, подземелья костела Иезуитов -1,5$, подземелья Доминиканского храма - 1,5$, Ратуша - 1,5$; гастронимическая экскурсия  - 14$; экскурсия в Тустань -10$.
Туристическая компания оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных ресторанов и отелей на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Туристическая компания не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах. Расчетный час в отеле 12.00.        
