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220034  г. Минск,  ул. Заславская, 23/1-19
тел  (8017) 396 37 35, (029) 640 00 39, (029) 260 80 90

E-mail: epifora@tut.by      Сайт: epifora.by
Карпаты + Львов
Даты выезда:   21.10
ПРОГРАММА ТУРА:
	1 день 

	16.00 – отправление из Минска.

	2 день 

	Прибытие в Закарпатье. 

Переезд в Косонь. Посещение СПА-комплекса «Термальные воды Косино» (вх. билеты – за доп. оплату; время - 3 часа). Для посещения комплекса обязательно иметь с собой купальник + полотенце + тапочки. Косино - это современный и прекрасно оборудованный комплекс на термальных источниках. На его территории расположено 6 ОТКРЫТЫХ бассейнов с термальной водой разной температуры (26-38 градусов), в бассейнах есть подводный массаж и джакузи. Бассейны окружены удобными дорожками, шезлонгами. В 2014 здесь был открыт комплекс «Королевские сауны», который состоит из 7 уникальных саун (30 мин саун входит в стоимость билета). Вы получите полный релакс после ночного переезда!

Переезд в Ужгород. Размещение в отеле.

Пешеходная экскурсия «Унгвар всегда рад гостям!». Прогулка по историческому центру города богатому архитектурными памятниками. Посещение ортодоксальной синагоги в псевдо-мавританском стиле (1904 г.) Променад по самой длинной липовой аллее в Европе. Увлекательное путешествие в Ужгородский замок – самую древнюю крепость Закарпатья (9-13 век), которая более 360 лет была усадьбой итальянских аристократов рода Другетти. Вы также услышите связанные с замком легенды и пересказы, навеянные таинственностью и романтичностью.

Посещение винных подвалов «Шардоне» с дегустацией настоящих закарпатских вин и коньяков.
Свободное время. Ночлег.

	3 день
 
	Ранний завтрак в кафе отеля. Освобождение номеров. 
Посещение  санатория «Карпаты» - замок-вилла графов Шенборн 1890 г., в котором 365 окон – как дней в году, 52 комнаты - как недель в году, 4 входа  - как времен года, 24 дымохода - как часов в дне. 
Переезд к водопаду Шипот. Водопад Шипот находится на реке Пилипец в пределах горной долины Боржава Шипот спадает вниз многочисленными живописными каскадами. 
Обед в ресторане национальной кухни – «гуцульской колыбе» (доп плата). 
Подъём на кресельной канатной дороге на альпийские луга  Боржавы на гору Гымба, откуда открывается удивительный панорамный вид на Карпаты.   Высота горы - 1 300 м над уровнем моря, длина дороги -1 600 метров, время подъёма - 15 минут.  Переезд во Львов. Размещение в гостинице. Ночлег.

	4 день 

	Завтрак в кафе гостиницы. Освобождение номеров.
Обзорная пешеходная экскурсия „Старый Львов": Площадь Рынок с посещением Италянского дворика, часовня Боимов – жемчужина  украинського ренесанса, фортификации средневекового Львова: Пороховая башня, Городской арсенал, Доминиканский костел - вершина позднего барокко, восточный уголок - Армянский квартал. Х1Х – ХХ век: Оперный театр им.  Соломии Крушельницкой, Проспект Свободы, Музей-аптека. Свободное время. 
Посещение супермаркета. Выезд в Минск. Транзит по территории Украины. Ночной переезд.

	5 день
 
	Прибытие в Минск утром.


СТОИМОСТЬ ТУРА: 115 дол США*+50,0руб.
Стоимость турпакета включает:

· проезд автобусом 
· экскурсионное обслуживание с украинским гидом 

· 1 ночлег в  Ужгороде, 1 ночлег во Львове 
·  2  завтрака
· работа руководителя группы
Услуги за дополнительную плату:

-      медстраховка (обязательно)
-       ПЦР-тест
-     входные билеты по программе: Ужгородский замок 45грн, дворец Шенборнов-15 грн., водопад Шипот-15 грн, дегустация закарпатских вин (120 грн.≈5$. посещение СПА-комплекса «Термальные воды Косино» (400 грн.≈16$), аренда шкафчика в "Косино" - 50 грн.≈2$ (для 1-2 чел.),  подъем+спуск на гору на кресельном подъемнике (120 грн.≈5$)
Туристическая компания оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных ресторанов и отелей на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Туристическая компания не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах. Расчетный час в отеле 12.00.        
