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220034  г. Минск,  ул. Заславская, 23/1-19
тел  (8017) 396 37 35, (029) 640 00 39, (029) 260 80 90

E-mail: epifora@tut.by      Сайт: epifora.by
Даты заезда:  30.12.2021 – 03.01.2022

	1 день 
	18.44 – отправление из Минска поездом 52Б. Транзит по территории РБ и РФ.

	2 день
31.12 

	07.55 прибытие в Санкт-Петербург. Встреча с гидом. Посадка в автобус. 
Автобусная обзорная экскурсия по Санкт-Петербургу

Экскурсия пройдет по красивейшим местам города – главным улицам и проспектам, парадным набережным и площадям. Вы увидите роскошные дворцы, величественные соборы, самые популярные памятники и музеи Северной столицы, полюбуетесь неповторимыми невскими панорамами.
Посещение Казанского собора.
Экскурсия по территории Петропавловской крепости. С истории создания Петропавловской крепости начинается история Санкт-Петербурга. Экскурсия знакомит с историей строительства Петропавловской крепости и рассказывает о значении крепости для возникновения и первоначального строительства Петербурга.
Заселение в гостиницу. Свободное время. Ночлег в гостинице.
НОВОГОДНИЙ банкет с РАЗВЛЕКАТЕЛЬНОЙ программой  в ресторане гостиницы (доп. плата) или самостоятельный выезд на Дворцовую площадь. Здесь установлена главная городская елка. Представления проходят на нескольких сценах, чтоб любой зритель смог выбрать для себя любимое зрелище. Ведут программу российские артисты, а Дед Мороз и Снегурочка, герои русских народных сказок радуют и детей, и взрослых.


	3 день
01.01
 
	Поздний завтрак в отеле. Свободный день ИЛИ 
Автобусная экскурсия "Новая география Петербурга"
Любой город мира – это его прошлое, настоящее и будущее, и Санкт-Петербург не является исключением. Во время экскурсии Вы увидите современный Петербург– те сооружения и культурные пространства, которые появились в нашем городе совсем недавно, но уже завоевали популярность у горожан и стали новыми точками притяжения для гостей города на Неве.

Вы проедете по современной городской скоростной магистрали – ЗСД, откуда открывается великолепный вид на Финский залив и новый морской порт Санкт-Петербурга. Во время экскурсии Вам предстоит совершить прогулку по парку 300-летия и пешеходному Яхтенному мосту, который приведет нас к новому стадиону «Газпром Арена», расположенному на противоположном берегу залива на Крестовском острове. Также вы увидите самый высокий небоскреб в Европе, ставший новой высотной доминантой нашего города – «Лахта-центр».

Из приморского района мы отправимся на Васильевский остров и окажемся в новом общественном пространстве Севкабельпорт. Это центр современной культуры, живая событийная площадка, где проходят спектакли, концерты выставки и многое другое. У вас будет свободное время, чтобы прогуляться по пешеходной набережной, полюбоваться панорамой Финского залива и сделать прекрасные фотографии.

Закончится наша программа на острове Новая Голландия. Это модный парк отдыха для горожан и гостей Северной столицы, где проходит множество культурных мероприятий. 
Вечером по желанию экскурсия «Огни новогоднего Петербурга» (за доп.плату, мин. 20 человек): знакомство с традициями празднования Рождества и Нового года. Особый Петербург, украшенный многочисленными огнями елок и гирлянд, неповторимое очарование главных проспектов, дворцов, набережных и мостов, залитых светом ночной подсветки.
Ночлег в гостинице. 

	4 день
02.01 

	Завтрак в отеле. Выселение из гостиницы. 
Экскурсия в музей-макет «Петровская Акватория» (вх.билеты доп.плата)
Во время интерактивной экскурсии,  которую проведет для Вас очаровательная фрейлина, Вы погрузитесь в жизнь русского императорского двора XVIII века. Балы, маскарады, тайные свидания… Но, оказывается, все не так легко и просто. Прекрасная фрейлина «из первых уст» раскроет темные стороны придворной жизни: слезы, скандалы, интриги… И это на фоне исторических декораций – макетов архитектурных ансамблей Петербурга и настоящей водной глади. Все это кажется милой новогодней сказкой, оторваться от которой просто невозможно!
Экскурсия «Сладкий маршрут по Невскому проспекту» От Елисеевского до «Севера» — на прогулке вы увидите примечательные «сладкие» заведения и впечатлитесь их интерьерами. Узнаете, какие шоколатье стояли у истоков кондитерского дела в России, кого называли шоколадным и мармеладным королями, какие лакомства любили императоры и многое другое. Попробуете знаменитые пышки и не устоите перед десертами в кондитерских!
Свободное время в центре. Трансфер на вокзал. 
18.18 Отправление поезда в Минск.

	5 день 
	 07.15 прибытие в Минск на вокзал.


СТОИМОСТЬ ТУРА: 95 дол+250,0 руб.
Стоимость турпакета включает: 
· Ж\д билеты Минск-Санкт-Петербург-Минск (плацкартный вагон, групповой билет)
· Транспортное обслуживание в Санкт-Петербурге 
· проживание в гостинице  Азимут 4*  (2хместные номера с удобствами) 
· 2 завтрака (шв.стол)
· Экскурсионное обслуживание в Санкт-Петербурге: обзорная экскурсия по городу, территория Петропавловской крепости, Казанский собор, экскурсия в Петровскую Акваторию
Стоимость не включает:
· ПЦР-тест (~ 50 руб., организованная запись в лабораторию) 
· Вх.билеты в Петровскую Акваторию 500руб/взр, 300руб/дети
· Экскурсия «Огни новогоднего Петербурга» 1100 руб.

· Экскурсия Автобусная экскурсия "Новая география Петербурга" 1100руб
· Экскурсия «Сладкий маршрут по Невскому проспекту» 1000руб.

· Новогодний банкет (стоимость уточняется)
Туристическая компания  оставляет за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, менять порядок экскурсий, осуществлять замену заявленных отелей на равнозначные (в случае обстоятельств, вызванных причинами, от Туристической компании не зависящими).  Время в пути указано ориентировочное. Туристическая компания  не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах. Расчетный час в гостинице 12.00.
