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220034  г. Минск,  ул. Заславская, 23/1-19
тел  (8017) 396 37 35, (029) 640 00 39, (029) 260 80 90

E-mail: epifora@tut.by      Сайт: epifora.by
Даты заезда:  29.12.2021 – 02.01.2022

	1 день 
	16.00 – отправление из Минска поездом до Смоленска. Посадка в автобус. Транзит по территории и РФ.

	2 день
30.12 

	Прибытие в Санкт-Петербург.    

Обзорная экскурсия по праздничному городу Санкт-Петербург «Шедевры Северной Столицы». Мы познакомимся с историей Санкт-Петербурга, прогуляемся по парадным улицам, таких как Невский проспект, Дворцовая площадь, удивимся красотам архитектурных ансамблей и памятников:  Марсово поле, набережная Невы, Летний сад, Ростральные колонны и стрелка Васильевского острова.      Посещение Казанского собора– действующего кафедрального православного собора Петербурга, в котором покоится великий полководец М.И. Кутузов.      

Пешеходная экскурсия «ЗДЕСЬ БУДЕТ ГОРОД ЗАЛОЖЕН…» по территории Петропавловской крепости – первой постройки города. Вы узнаете, когда и почему Петр Первый основал новую столицу России, какие функции исполняла крепость в разные годы.    
Заселение в отель.    Свободное время.    

По желанию дополнительная экскурсия «Магия ночного Санкт-Петербурга» (мин 20 чел). Город в такое время преображается, а предновогодний Санкт-Петербург – просто волшебство. Невский проспект завораживает аллеей огоньков и фонариков, повсюду над каналами яркие гирлянды, которые отражаются в воде и приумножают сказочный эффект.       Ночлег в отеле.

	3 день
31.12
 
	Завтрак в отеле. Пешеходная экскурсия "Вдоль Невского проспекта". Вы увидите Гостиный Двор, Дом Книги, Екатерининский сквер, площадь Островского и многое другое.  

Загородная экскурсия в Кронштадт.  Во время экскурсии в город-крепость Кронштадт мы, конечно же, увидим Кронштадтскую крепость – памятник из списка Всемирного наследия Юнеско и другие выдающиеся достопримечательности острова Котлин.  

Свободное время в праздничном городе. Вас ждут шумные ярмарки и гулянья в честь Нового Года.    
 НОВОГОДНИЙ банкет с РАЗВЛЕКАТЕЛЬНОЙ программой  в ресторане гостиницы (доп. плата, по желанию) или самостоятельный выезд на Дворцовую площадь. Здесь установлена главная городская елка. Представления проходят на нескольких сценах, чтоб любой зритель смог выбрать для себя любимое зрелище. Ведут программу российские артисты, а Дед Мороз и Снегурочка, герои русских народных сказок радуют и детей, и взрослых.

Ночлег в гостинице. 

	4 день 
01.01

	Поздний завтрак в отеле. Выселение из гостиницы. 
Экскурсия «Новогодний Петербург». Экскурсия расскажет гостям Великого города, как праздновали Новый год при Петре I. Вы совершите увлекательное путешествие в историю Петербурга и познакомитесь с самыми популярными рождественскими традициями, узнаете, как и почему наряжали елку. Туристы увидят новогоднее убранство Петербурга, праздничное оформление, гирлянды, огни и главную елку города, которая подарит атмосферу праздника и веселья. 

Посещение арт-пространства на острове Новая Голландия в Санкт-Петербурге является единственным из 42 островов города, созданный людьми. Более 150 лет доступ на остров был закрыт, но сейчас он стал местом проведения фестивалей культуры и искусства, различных мероприятий и интересных событий.

Посещение супермаркета.   
Ор. 17-18.00 Отправление в Минск.

	5 день 
	 Прибытие в Минск утром.


СТОИМОСТЬ ТУРА: 99 евро+60,0 руб.
Стоимость турпакета включает: 
· Ж\д билеты Минск-Смоленск (сидячие места)
· Транспортное обслуживание Смоленск - Санкт-Петербург-Минск 
· проживание в гостинице  Азимут 4*  (2хместные номера с удобствами) 
· 2 завтрака (шв.стол)
· Сопровождение по маршруту
Стоимость не включает:
· ПЦР-тест (~ 50 руб., организованная запись в лабораторию) 

· Экскурсионный пакет из 5 экскурсий (обязательная доплата 35€) : обзорная автобусная экскурсия, пешеходная экскурсия, экскурсия в Кронштадт, экскурсия Новогодний Петербург, экскурсионная программа по территории Петропавловской крепости (оплачивается в стране пребывания)

· Ночная экскурсия «Магия ночного Санкт - Петербурга» (доп. плата 15€) 
· Новогодний банкет (по желанию, стоимость уточняется)

Туристическая компания  оставляет за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, менять порядок экскурсий, осуществлять замену заявленных отелей на равнозначные (в случае обстоятельств, вызванных причинами, от Туристической компании не зависящими).  Время в пути указано ориентировочное. Туристическая компания  не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах. Расчетный час в гостинице 12.00.
