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220034  г. Минск,  ул. Заславская, 23/1-19
тел  (8017) 396 37 35, (029) 640 00 39, (029) 260 80 90

E-mail: epifora@tut.by      Сайт: epifora.by
SPA-тур в  Закарпатье+Львов
Даты выезда на 2022: 20.01, 27.01, 03.02, 10.02, 17.02, 24.02   
ПРОГРАММА ТУРА:
	1 день 
	16.00 – отправление из Минска.

	2 день 

	Прибытие во Львов в первой половине дня. Свободное время для завтрака в кафе (доп.плата).

Автобусно-пешеходная обзорная экскурсия. Нас ждет знакомство с культовыми достопримечательностями города: собор святого Юра, Дворец Корнякта (Итальянский дворик), Пороховая Башня, Замковая гора, Армянский квартал, Часовня Боимов, Доминиканский собор, площадь Рынок и др.

Заселение в отель.

По желанию можно присоединиться к гастрономической экскурсии по легендарным ресторанам Львова с дегустацией напитков и закусок! (доп.плата, длительность 3 часа)

Первым делом мы отправимся в чешскую пивоварню: посетим производство, где пивовар откроет все секреты пивоварения и, конечно, мы попробуем живой пенный напиток (Лагер, Десятка, Пшеничное и Черное). 

Следующий пункт — гриль-ресторан «Мясо и справедливость». Гостей встречает палач, который расхаживает с топором по залу и даже устраивает показательную казнь! Местные во Львове пьют настойки — их 65 видов, и мы начнем с 3-х лучших видов! Если думаете, что на этом наши встречи-приключения окончены, то нет! Мы отойдем на «5 Деко» с главным часовщиком и трубачом, попробуем пользоваться 3-х метровым гуцульским телефоном и услышим невероятные звуки в исполнении местных музыкантов.

Дальше мы попадаем в еврейский квартал, в ресторанах надо торговаться, трубочист не чистит трубы, а только наливает, дракон дышит огнем, за поворотом стоит Мазох, а далее экскурсовод рассказывает про невероятный вкус шоколада!

Свободное время. Ночлег.

	3 день
 
	Завтрак. Переезд в с.Косонь. Посещение «Термальных вод Косино». Этот современный и прекрасно оборудованный СПА-комплекс расположен в красивой дубовой роще. На его территории находятся несколько термальных источников, 6 бассейнов с термальной водой разной температуры, джакузи, водопады, специальные тренажеры для подводного  массажа. Для отдыха гостей рядом с бассейнами  расположены шезлонги и качели. (вх.билеты оплачиваются дополнительно - время посещения комплекса  - 3 часа).

Переезд в Мукачево. Размещение в отеле.

Обзорная экскурсия по Мукачево и Мукачевскому замку «Паланок». Это самый известный и популярный из всех замков Закарпатья, а также одна из самых древних крепостей в Украине. Находится в закарпатском городе Мукачево и привлекает внимание сразу же при въезде в город, поскольку замок расположен на горе, величественно возвышающей его.

По желанию можно отправиться на дегустацию закарпатских вин, где будет 5-6 сортов вина, а на закуску — сыр.  

Свободное время. Ночлег.

	4 день 

	Завтрак. Освобождение номеров.
Переезд автобуса в горы, в село-курорт Пилипец, которое расположено на высоте 750 метров. Пилипец известен, как популярное место и зимнего, и летнего отдыха. Через него проходит туристический маршрут к знаменитому водопаду Шипот. Высота водопада более 14 метров, он состоит из нескольких каскадов и считается самым многоводным и красивым водопадом Западной Украины (пешая прогулка к водопаду. Обязательно иметь удобную обувь!).

Обед в ресторане «Калыба». Пробуем настоящую гуцульскую кухню! (доп. оплата).

После обеда вас ждет настоящее приключение - подъем на канатно-кресельной дороге на одну из самых высокий Карпатских гор – гору Гемба (высота подъема 1490 м., время 20 минут ( доп. плата)). На вершине горы вы сможете провести фотосессию на фоне захватывающих горных пейзажей!

Переезд во Львов. Посещение супермаркета.
Выезд в Минск. Транзит по территории Украины. Ночной переезд.

	5 день
 
	Прибытие в Минск утром.


СТОИМОСТЬ ТУРА: 110 дол США*+60,0руб.
Стоимость турпакета включает:

· проезд автобусом 
· экскурсионное обслуживание с украинским гидом 

· 1 ночлег в  Мукачево, 1 ночлег во Львове 
·  2  завтрака
· работа руководителя группы
Услуги за дополнительную плату:

-      медстраховка (обязательно)
-       ПЦР-тест
-     входные билеты по программе: Замок Паланок-45 грн., водопад Шипот-20 грн,  дегустация в винных подвалах  - 160 грн., посещение СПА-комплекса «Термальные воды Косино» (450 грн.≈16$),  подъем+спуск на гору на кресельном подъемнике (150 грн.≈6$), гастрономическая экскурсия во Львове 15$ (входит местное крафтовое пиво, настойки и закуски)
Туристическая компания оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных ресторанов и отелей на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Туристическая компания не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах. Расчетный час в отеле 12.00.        
