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220034  г. Минск,  ул. Заславская, 23/1-19
тел  (8017) 396 37 35, (029) 640 00 39, (029) 260 80 90

E-mail: epifora@tut.by      Сайт: epifora.by
Даты заезда:  29.04-03.05, 06.05-10.05,  19.05 - 23.05, 26.05-30.05, 09.06 - 13.06, 16.06-20.06, 23.06 - 27.06, 30.06 – 04.07, 07.07 - 11.07, 14.07-18.07, 21.07 - 25.07, 28.07-01.08, 04.08 - 08.08, 11.08-15.08, 18.08 - 22.08, 25.08-29.08, 08.09-12.09, 15.09-19.09

	1 день 
	18.44 – отправление из Минска поездом 52Б. Транзит по территории РБ и РФ.

	2 день 

	07.55 прибытие в Санкт-Петербург. Встреча с гидом. Посадка в автобус. 
Загородная экскурсия в столицу фонтанов – Петергоф. По дороге в Петергоф Вас ждет увлекательное путешествие - гид расскажет о старинных усадьбах, дворцовых композициях и парковых ансамблях Петергофской дороги. 

Экскурсия по Нижнему парку фонтанов Петергофа. Комплекс насчитывает более 150 фонтанов и 5 каскадов, главное фонтанное сооружение Нижнего парка - Большой каскад с фонтаном "Самсон" удивляет и поражает туристов со всего мира. Петергоф - это уникальный и самый популярный дворцово-парковый ансамбль мира, а также главная визитная карточка Санкт-Петербурга.
Экскурсия в Кронштадт — город морской славы. Посещение Морского собора (доп.плата 700 руб.)
Возвращение в город. Заселение в гостиницу. Свободное время. Ночлег в гостинице.

	3 день
 
	Завтрак в отеле (шв.стол). Обзорная  автобусная экскурсия «Свидание с Петербургом», в ходе которой  Вы увидите основные архитектурные шедевры Санкт-Петербурга: Невский проспект, Дворцовую площадь, Смольный собор, Медный всадник, Марсово поле, набережная Невы, стрелка Васильевского острова, крейсер «Аврора» и т.д.
Экскурсия по территории Петропавловской крепости. С истории создания Петропавловской крепости начинается история Санкт-Петербурга. Экскурсия знакомит с историей строительства Петропавловской крепости и рассказывает о значении крепости для возникновения и первоначального строительства Петербурга. 

Ночлег в гостинице. 

Дополнительно (по желанию с учетом сезонности): ночная экскурсия «Белые ночи в Петербурге» с церемонией разведения мостов (900 рос.руб. на чел.).; теплоходная экскурсия «По рекам и каналам…» (предварительно 600 рос.руб/чел, возможно изменение цены)

	4 день 

	Завтрак в отеле (шв.стол). Выселение из гостиницы. 
Посещение Казанского собора.

Прогулка по Летнему саду — самому старому саду в городе, место для которого было выбрано самим Петром. Первое упоминание о нем датировано 1704 г. - всего через год после основания Петербурга! Петр задумал создать в новом городе сад, который «чрез немного лет великолепием своим Версалию превзойдет», и не жалел для этого сил и средств.
Автобусная экскурсия "Новая география Петербурга"

Любой город мира – это его прошлое, настоящее и будущее, и Санкт-Петербург не является исключением. Во время экскурсии Вы увидите современный Петербург– те сооружения и культурные пространства, которые появились в нашем городе совсем недавно, но уже завоевали популярность у горожан и стали новыми точками притяжения для гостей города на Неве.

Вы проедете по современной городской скоростной магистрали – ЗСД, откуда открывается великолепный вид на Финский залив и новый морской порт Санкт-Петербурга. Во время экскурсии Вам предстоит совершить прогулку по парку 300-летия и пешеходному Яхтенному мосту, который приведет нас к новому стадиону «Газпром Арена», расположенному на противоположном берегу залива на Крестовском острове. Также вы увидите самый высокий небоскреб в Европе, ставший новой высотной доминантой нашего города – «Лахта-центр». Закончится наша программа на острове Новая Голландия. Это модный парк отдыха для горожан и гостей Северной столицы, где проходит множество культурных мероприятий.
Свободное время в центре. Трансфер на вокзал. 
18.23 Отправление поезда в Минск.

	5 день 
	 07.15 прибытие в Минск на вокзал.


СТОИМОСТЬ ТУРА: 85 дол+250,0 руб.
Стоимость турпакета включает: 
· Ж\д билеты Минск-Санкт-Петербург-Минск (плацкартный вагон, групповой билет)
· Транспортное обслуживание в Санкт-Петербурге 3 дня
· проживание в гостинице  4*  (2хместные номера с удобствами) 
· 2 завтрака (шв.стол)
· Экскурсионное обслуживание в Санкт-Петербурге: экскурсия в Петергоф с вх.билетами в Нижний парк, обзорная экскурсия по городу, территория Петропавловской крепости, Казанский собор, экскурсия "Новая география Петербурга"
Стоимость не включает:
· Медстраховка 
· ПЦР-тест (~ 50 руб., организованная запись в лабораторию)
Туристическая компания  оставляет за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, менять порядок экскурсий, осуществлять замену заявленных отелей на равнозначные (в случае обстоятельств, вызванных причинами, от Туристической компании не зависящими).  Время в пути указано ориентировочное. Туристическая компания  не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах. Расчетный час в гостинице 12.00.
