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220034  г. Минск,  ул. Заславская, 23/1-19
тел  (8017) 396 37 35, (029) 640 00 39, (029) 260 80 90
E-mail: epifora@tut.by      Сайт: epifora.by

Москва – Коломенское
Выезды: 06.05.2022, 02.06.2022, 16.06.2022, 30.06.2022, 14.07.2022, 28.07.2022, 11.08.2022, 25.08.2022, 08.09.2022


	1 день
	Отъезд из Минска в 20:00-20:30. Ночной переезд.

	2 день

	Прибытие в Москву. Обзорная экскурсия по столице России.  За время экскурсии мы познакомимся со столицей России - Москвой. Узнаем, как она строилась, как оборонялась от врагов, как расширялась и доросла до современной Москвы. Мы остановимся на смотровой площадке на Воробьевых горах, где сможем увидеть панораму Москвы, проедем около Москва Сити, увидим наши знаменитые небоскребы, а так же посетим Храм Христа Спасителя – главный храм России.
Пешеходная экскурсия по Красной площади - главной площади, увидим башни и стены Кремля, послушаем бой курантов главной кремлёвской башни - Спасской, увидим здание Сената - рабочее место президента. Сфотографируемся у первого памятника Москвы - памятника "Минину и Пожарскому". Посмотрим на Лобное место и мавзолей В. И. Ленина, полюбуемся на Собор Василия Блаженного и здание Исторического музея. Заглянем в ГУМ и "Парк Зарядье". Посетим Пост №1 - могилу Неизвестного солдата с Вечным огнём в Александровском саду.
Трансфер в гостиницу. Размещение в номера. Свободное время.
По желанию за доплату экскурсия по вечерней Москве (группа от 15 человек): вы увидите красивую вечернюю подсветку, проедетесь по главной московской улице – Тверская, Ленинский проспект, увидите в иллюминации ГУМ, знаменитые бульвары и проспекты. Вас ждет захватывающая экскурсия в бизнесс-центре «Москва-Сити» с посещением самой высокой смотровой площадки в Европе «Панорама 360»! На площадке работают фабрики мороженого и шоколада! Ночлег.

	3 день

	Завтрак в гостинице. Пешеходная прогулка-экскурсия по ещё одному древнему и колоритному району Москвы - Замоскворечью. Здесь, за Москвой-рекой, до сих пор ощущается дух старой Москвы, особенно, когда прогуляешься по ул. Пятницкая или по Большой Ордынке, где до сих пор сохранились бывшие дворянские имения, купеческие и доходные дома, храмы и монастыри, например, Климентовская церковь и Марфо-Мариинская обитель, красивейший храм Воскресения Христова в Кадашах. В настоящее время во многих бывших городских усадьбах находятся посольства иностранных государств. Прогулка по ВДНХ. Величественные павильоны Выставки достижений народного хозяйства стали драгоценным символом отечественной архитектурной школы – советского ампира, неоклассики и модернизма. Когда и для каких целей задумывалась Выставка? Прогулка начинается от арки Главного входа: от Центральной аллее к павильону №1 и далее по площади со знаменитыми фонтанами «Дружба народов» и «Каменный цветок», осмотр павильонов «Белорусская ССР», «Земледелие», самого большого павильона на ВДНХ «Космос» на площади Промышленности и ракеты - носителя «Восток» — копии космического корабля, на котором Юрий Гагарин облетел Землю.
По желанию и предварительному бронированию, посещение с экскурсией павильонов киностудии "Мосфильм".
Свободное время в городе. Ночлег в гостинице.

	4 день
	Завтрак в гостинице. Освобождение номеров. 
Экскурсия по самой известной пешеходной улице Москвы — Старому Арбату, история которой тесно связана с судьбами знаменитых писателей, музыкантов, философов, художников. В 1986 году на Арбате была создана пешеходная зона, с обилием маленьких магазинов, кафе и ресторанов, с оживлённой торговлей сувенирами прямо на улице – то, что мы имеем и сегодня. В ходе экскурсии вы увидите: дом архитектора Мельникова, памятник Булату Окуджаве, стену Виктора Цоя, храм Спаса - на - Песках, особняк купца Второва (резиденция посла США), театр Вахтангова, фонтан «Турандот», ресторан «Прага» и др.
Посещение территории музея-заповедника Коломенское. Это царская усадьба с древними архитектурными памятниками и обширным парком, одно из самых интересных мест в Москве. С ним связано множество страниц и событий русской истории. Внешний осмотр памятников архитектуры ХVI-ХIX веков Государева двора в Коломенском: Спасские ворота, церковь Вознесения (памятник ЮНЕСКО), Водовзводная башня, церковь Казанской иконы Божьей Матери, церковь Святого Георгия Победоносца. Свободное время. Посещение торгового центра. Выезд в Минск.

	5 день
	Прибытие в Минск утром.




Стоимость тура: 115 долларов + 60,0 руб
В стоимость входит: проезд автобусом туристического класса по маршруту; проживание 2 ночлеги; питание 2 завтрака; экскурсионное обслуживание с входными билетами по программе; услуги сопровождающего.
Дополнительно оплачивается: вечерняя экскурсия по Москве – 10 у.е; входной билет в музей-заповедник «Коломенское» - 250 рос. руб.; посещение киностудии «Мосфильм» - доплата 700 рос.руб./взр., 500 рос.руб./дети до 18 лет; посещение территории Кремля - 700 рос.руб/взр., 500 рос.руб/дети до 16 лет и пенсионеры.

Туристическая компания  оставляет за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, менять порядок экскурсий, осуществлять замену заявленных отелей на равнозначные (в случае обстоятельств, вызванных причинами, от Туристической компании не зависящими).  Время в пути указано ориентировочное. Туристическая компания  не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах. Расчетный час в гостинице 12.00.
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