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220034  г. Минск,  ул. Заславская, 23/1-19
тел  (8017) 396 37 35, (029) 640 00 39, (029) 260 80 90

E-mail: epifora@tut.by      Сайт: epifora.by
Санкт-Петербург – Петергоф – Кронштадт – Царское село
Даты заезда:  26.05 - 30.05, 02.06-06.06, 09.06-13.06, 16.06-20.06*, 23.06* - 27.06, 30.06* – 04.07, 14.07-18.07, 28.07-01.08,  11.08-15.08, 18.08 - 22.08, 15.09-19.09
	1 день 
	18.44 – отправление из Минска поездом 52Б. Транзит по территории РБ и РФ.

	2 день 

	07.55 прибытие в Санкт-Петербург. Встреча с гидом. Посадка в автобус. 
Обзорная  автобусная экскурсия «Свидание с Петербургом», в ходе которой  Вы увидите основные архитектурные шедевры Санкт-Петербурга: Невский проспект, Дворцовую площадь, Смольный собор, Медный всадник, Марсово поле, набережная Невы, стрелка Васильевского острова, крейсер «Аврора» и т.д.
Экскурсия по территории Петропавловской крепости. С истории создания Петропавловской крепости начинается история Санкт-Петербурга. Экскурсия знакомит с историей строительства Петропавловской крепости и рассказывает о значении крепости для возникновения и первоначального строительства Петербурга.
Возвращение в город. Заселение в гостиницу. Свободное время. Ночлег в гостинице.
Дополнительно по желанию (мин.25 человек): 23.00-02.00 ночная экскурсия «Белые ночи в Петербурге» с церемонией разведения мостов

	3 день
 
	Завтрак в отеле (ланч-боксы). 
06.15 подача автобуса возле Казанского собора.
09.30 Крепость Корела. Крепость была заложена на рубеже 13-14 вв. новгородцами и карелами на острове порожистой и живописной реки Вуоксы.  В 14 веке Корела состояла из сотни бревенчатых домов с населением из трехсот  человек. Крепость известна как место заточения  Емельяна Пугачева и декабристов,  сейчас она имеет статус объекта культурного наследия и с каждым годом привлекает всё больше туристов.

Лютеранская кирха, с которой мы познакомимся в ходе трассовой экскурсии. Когда-то это был самый большой лютеранский храм в Карелии, построенный в 1850 году. Здание кирхи возвели в необычной для тех времён форме креста. Строительство продолжалось на протяжении 5 лет. В наше время, несмотря на разрушенное состояние кирхи, к её руинам возвращены два гранитных блока памятника местным финским воинам, а внутри был основан музей «город Ангелов».
12.00 Обед за доп.плату (от 500 руб./комплекс)
13.30 Водопады Ахвенкоски — это великолепный комплекс, состоящий из четырех водопадов, расположенный в месте разлива реки Тохмайоки. Их высота составляет в среднем 3-4 метра. У водопадов  разное настроение —  каменистые перекаты с хаотичными валами и классические, круто падающие  локальные спуски впечатляют  всех, кто приходит к ним. Интересное дополнение - “Аллея сказок” - для желающих пройти по висячим мостикам над бурлящей водой и сделать уникальные фотографии.  
14.30 Горный парк Рускеала. По прибытии вас ожидает знакомство с парком, где вы увидите потаенные уголки бывшего мраморного карьера, пройдете по таинственным штольням и штрекам. Уникальный горный парк манит путешественников мерцанием мраморных утесов в изумрудной глади озера и живописными эко-тропами.  Когда-то именно из Рускеала вывозился мрамор для Эрмитажа и Исаакиевского Собора, а сейчас здесь 

Музей деревянной скульптуры «Обитель Ангелов»

Гуляя по парку вы можете заглянуть в уникальный музей деревянной скульптуры «Обитель Ангелов». В экспозиции представлены ангелы в различных облачениях. Каждая композиция - своя история. Погрузившись в эту поистине волшебную атмосферу, вы убедитесь в том, что дерево может двигаться, смеяться, плакать, будить эмоции, словом - жить.
Свободное время в парке "Рускеала". Если у вас останется свободное время, вы сможете прокатиться над мраморным озером, между скалами каньона на троллее (zip-line), посетить мастер-классы по изготовлению оберегов и ремесленную мастерскую.

Подземный маршрут - это экскурсия, проходящая под горным парком. Там вам расскажут об истории подземных лабиринтов и вы увидите не только загадочные штольни, но и знаменитое подземное озеро.
18.00 Сортавала - это центр северного приладожья, старинный город, основанный шведами. В ходе автобусной экскурсии вы познакомитесь с его историей, основными достопримечательностями и архитектурными сооружениями, а также знаменитыми памятниками культуры.  Вы узнаете, что хранит память здешних мест- старинный лютеранский некрополь 18 в., где захоронен Самуил Олопиус, открывший миру Рускеальский мрамор, и известный архитектор Леандер, полюбуетесь на здание пожарной станции 1888 г., площадь рунопевца и старинную рыночную площадь.

На обратном пути, после посещения всех достопримечательностей, Вы посетите фирменный магазин карельского форелевого хозяйства, где при желании сможете приобрести превосходную местную рыбу или отведать финской ухи на сливках.

По традиции - посещение магазина  фирменных  карельских настоек и бальзамов, известных  своими  особыми свойствами и являющиеся визитной карточкой  Республики Карелия. Здесь вы сможете поучаствовать в дегустации и приобрести необычный подарок для себя или своих близких.
18.30 Отправление в Санкт-Петербург, прибытие в город ориентировочно в 23.30
Ночлег в гостинице.

	4 день 

	Завтрак в отеле (шв.стол). Выселение из гостиницы. 
Загородная экскурсия в столицу фонтанов – Петергоф. По дороге в Петергоф Вас ждет увлекательное путешествие - гид расскажет о старинных усадьбах, дворцовых композициях и парковых ансамблях Петергофской дороги. 

Экскурсия по Нижнему парку фонтанов Петергофа (вх.билеты оплачиваются дополнительно). Комплекс насчитывает более 150 фонтанов и 5 каскадов, главное фонтанное сооружение Нижнего парка - Большой каскад с фонтаном "Самсон" удивляет и поражает туристов со всего мира. Петергоф - это уникальный и самый популярный дворцово-парковый ансамбль мира, а также главная визитная карточка Санкт-Петербурга.
Дополнительно по желанию (мин.20 человек): Экскурсия в Кронштадт — город морской славы с посещением Морского собора.
Возвращение в город. Трансфер на вокзал. 
18.23 Отправление поезда в Минск.

	5 день 
	 07.15 прибытие в Минск на вокзал.


СТОИМОСТЬ ТУРА: 125 дол+280,0 руб.
	В стоимость входит
	Дополнительно оплачивается

	· Ж\д билеты Минск-Санкт-Петербург-Минск (плацкартный вагон, групповой билет)
· Проживание в отеле  3-4*  в центре города
· 2 завтрака
· Транспортно-экскурсионное обслуживание в Санкт-Петербурге: экскурсия в Петергоф, обзорная экскурсия по городу, территория Петропавловской крепости
· Экскурсионное обслуживание в Карелии: Внешний осмотр древней крепости «Корела» в Приозерске; посещение старинных г.Сортавала и г.Лахденпохья; автобусная обзорная экскурсия по г. Сортавала; посещение легендарных Рускеальских водопадов («Ахинкоски»); посещение магазина с Карельскими бальзамами и настойками; посещение магазина от форелевого хозяйства
· Сопровождение руководителем группы
· 
	· вх.билет в Нижний парк 650 рос.руб.
· Ночная экскурсия 1100 рос.руб.

· Теплоходная экскурсия 700 рос.руб.

· Экскурсия в Кронштадт 600 рос.руб.

· Вх.билет в парк Рускеала 450 рос.руб.

· Вх. билет "Аллея сказок"- 300 рос.руб
· Развлечения на территории Рускеала (экскурсия “Подземный космос”, полет на троллее, прыжок с тарзанки, музей “Обитель Ангелов”) приобретаются в кассе самостоятельно по актуальным ценам парка


                      *Выезды 26.05-30.06 доплата 15 дол
Туристическая компания  оставляет за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, менять порядок экскурсий, осуществлять замену заявленных отелей на равнозначные (в случае обстоятельств, вызванных причинами, от Туристической компании не зависящими).  Время в пути указано ориентировочное. Туристическая компания  не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах. Расчетный час в гостинице 12.00.
