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220034  г. Минск,  ул. Заславская, 23/1-19
тел  (8017) 396 37 35, (029) 640 00 39, (029) 260 80 90

E-mail: epifora@tut.by      Сайт: epifora.by
Маршрут: Минск - Петрозаводск – центр шунгита – водопад «Кивач» – Талвиукко  -  Рускеала - Сортавала – Тохминские водопады – Минск
Выезды: 22.12.2022, 29.12.2022, 05.01.2023
	1 день
	15-00 выезд из Минска в Петрозаводск на автобусе. Ночной переезд.

	2 день


	Прибытие в Петрозаводск. Обзорная экскурсия по Петрозаводску — столице Карелии. Мы познакомимся с культовыми достопримечательностями: Круглая площадь (Архитектурный ансамбль и губернаторский парк), Соборную площадь, Онежская набережную. Заселение в отель. Свободное время в Петрозаводске.
Отправление на экскурсию в Центр шунгита - знакомство с производством изделий из уникального «карельского камня». Шунгит — удивительный минерал, который поглощает электромагнитное излучение, химию, радиацию и грязь. Так, этот камень помогает оздоровиться, очиститься и восстановить силы. Релакс в шунгитовой комнате — помещении, в котором стены, пол и потолок облицованы шунгитом. Это невероятно полезно для здоровья! Покупка сувениров из шунгита. 

	3 день


	Завтрак в отеле.  
Экскурсия на Марциальные воды (52 км от Петрозаводска). Именно здесь Петр I основал первый российский курорт. Нас ждет знакомство с историей и осмотр внешнего убранства церкви апостола Петра (была построена в 1721 г. по эскизам Петра I), а также дегустация воды с высоким содержанием железа из целебных источников.

Переезд в природный заповедник «Кивач». Здесь мы посетим главную достопримечательность — 11-метровый равнинный водопад Кивач на реке Суна. Он не самый высокий, но точно самый популярный у туристов! Выглядит водопад действительно впечатляюще: сжатые с двух сторон скалами, воды реки Суна обрушиваются вниз четырьмя каскадами. Кстати, Кивач – второй по величине равнинный водопад Европы.

После обеда мы отправимся в Талвиукко. Это вотчина карельского Деда Мороза! Здесь нас встретят помощники главного зимнего волшебника и покажут его Резиденцию. Мы увидим, как под одной крышей живут все четыре времени года, и что в Карелии сопутствует каждому из них, а еще прокатимся на настоящих финских санях!

По желанию можно посетить питомник ездовых собак (500 рос.руб.) и даже прокатится по лесу в настоящей собачьей упряжке!

Возвращение в Петрозаводск и свободное время. Ночлег.

	4 день
	Ранний завтрак в отеле и выселение из номеров. 
Переезд в горный парк «Рускеала» (входные билеты оплачиваются дополнительно).

Горный парк «Рускеала» — это грунтовые воды изумрудного цвета, причудливые очертания отвесных скал, таинственные штольни и гроты. Здесь есть мраморный каньон — в конце XVIII века здесь добывали мрамор для дворцов Петербурга, а потом карьер постепенно наполнился естественными водами.

По дороге в горный парк мы остановимся у Тохминских водопадов. В этом живописном месте река Тохмайоки разбивается на несколько независимых водопадов.

Переезд в Сортавалу. Сортавала — город с финским духом.  Здесь часто слышна финская речь, вывески и надписи дублируются на двух языках, архитектура отдаленно напоминает о прошлом города. А все потому, что до 1940 года Сортавала принадлежала Финляндии.

Возможна организация экскурсии «Ладожские шхеры» на аэросанях — мелкие скалистые острова (всего их около 500!), разделенные узкими проливами Ладоги. Это очень красивая и большая природная достопримечательность! Выглядит впечатляюще, ничем не хуже норвежских фьордов, со скалистыми выступами и обрывами. Вас ждет увлекательная экскурсия на быстроходном катере, великолепные пейзажи Ладожских шхер, а также пешая прогулка по нескольким из островов.
Отправление в Минск на автобусе.

	5 день
	Прибытие в Минск в первой половине дня.


Стоимость тура на одного человека: 150 евро + 100,0 руб
В стоимость тура входит: проезд комфортабельным автобусом по маршруту;  2ночлега в  Петрозаводске; 2 завтрака в гостиницах; обзорная экскурсия по Петрозаводску, экскурсия на производство изделий из шунгита, экскурсия в заповедник «Кивач», посещение Тохминских водопадов, услуги сопровождающего.

Дополнительно оплачивается: Посещение питомника ездовых собак — 500 RUB, обед в Вотчине — 700 RUB, входные билеты в заповедник «Кивач» — 250 RUB, горный парк «Рускеала» — 450 RUB, интерактивная программа в Вотчине — (дополняется), праздничный банкет — (дополняется)
Туристическая компания  оставляет за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, менять порядок экскурсий, осуществлять замену заявленных отелей на равнозначные (в случае обстоятельств, вызванных причинами, от Туристической компании не зависящими).  Время в пути указано ориентировочное. Туристическая компания  не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах. Расчетный час в гостинице 12.00.
