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220034  г. Минск,  ул. Заславская, 23/1-19
тел  (8017) 396 37 35, (029) 640 00 39, (029) 260 80 90
E-mail: epifora@tut.by      Сайт: epifora.by

Комфортный тур на поезде: Минск - Москва – Коломенское – Минск

Даты тура: 21.04-25.04.2023, 05.05-09.05.2023,  15.06-19.06.2023, 30.06-04.07.2023, 20.07-24.07.2023, 03.08-07.08.2023, 17.08-21.08.2023

ПРОГРАММА ТУРА:
	1 день
	21.15 Сбор группы на ж/д вокзале в Минске. 21:44 — отправление из Минска в Москву.

	2 день

	06:54 — прибытие в Москву. Встреча с гидом, посадка в автобус.
Обзорная экскурсия по столице России «Говорит и показывает Москва». Во время нашей экскурсии вы познакомитесь с историей Москвы, проследите за её судьбой и строительством, сравните древнюю и современную архитектуру, узнаете имена людей, сыгравших важную роль в жизни столицы.  Мы увидим главную смотровую площадку Москвы – Воробьевы горы, стадион Лужники. Мы проедем по самым известным и красивым улицам города: Мясницкой, Тверской, Моховой, Садовому и Бульварному кольцу; увидим Большой Театр и «Детский мир», Лубянскую площадь и набережные Москвы-реки и многое другое…
Посещение храма Христа Спасителя. Кафедральный храм Христа Спасителя – главная православная святыня России и один из главных символов Москвы. Этот воссозданный архитектурный шедевр олицетворяет спокойную величавость белокаменных русских соборов. Пять золоченых куполов сияют в солнечную погоду, создавая ощущение праздничной торжественности. Внутри собора вы увидите Галерею памяти и славы, посвященную войне 1812 года, воссозданные интерьеры, потрясающие росписи главного купола и настенные изображения, а также редкой красоты алтарь в виде часовни. 
Пешеходная экскурсия «Москва-Сити». Вы прогуляетесь по торгово-пешеходному мосту «Багратион». Осмотрите комплекс Москва-сити на уличной площадке между башней «Империя» и комплексом «Город столиц». 
Трансфер в отель. Заселение. Свободное время.

	3 день

	Завтрак в отеле.
Пешеходная экскурсия по Китай-городу. Китай-город относится к самым древним районам Москвы. Он примыкает непосредственно к Кремлю и имеет не очень большие размеры. Но всё же Китай-город – это практически вся история столицы. Вы увидите участки древней стены, узнаете, откуда пошло название, посетите Печатный двор. Вы почувствуете гордость за своих предков, когда узнаете, почему европейцы завидовали стенам Китай–города.
Пешеходная экскурсия по Красной площади – главной площади страны, увидим башни и стены Кремля, послушаем бой курантов главной кремлёвской башни – Спасской, увидим здание Сената – рабочее место нашего президента. Сфотографируемся у первого памятника Москвы – памятника «Минину и Пожарскому». Посмотрим на Лобное место и мавзолей В. И. Ленина, полюбуемся на Собор Василия Блаженного и здание Исторического музея. Заглянем в ГУМ и «Парк Зарядье». Посетим Пост №1 нашей страны – могилу Неизвестного солдата с Вечным огнём в Александровском саду.
Пешеходная прогулка-экскурсия по ещё одному древнему и колоритному району Москвы - Замоскворечью. Здесь, за Москвой-рекой, до сих пор ощущается дух старой Москвы, особенно, когда прогуляешься по ул. Пятницкая или по Большой Ордынке, где до сих пор сохранились бывшие дворянские имения, купеческие и доходные дома, храмы и монастыри, например, Климентовская церковь и Марфо-Мариинская обитель, красивейший храм Воскресения Христова в Кадашах. В настоящее время во многих бывших городских усадьбах находятся посольства иностранных государств.
Свободное время.

	4 день
	Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.
Экскурсия на киностудию «Мосфильм». Эта экскурсия погрузит вас в мир кино, но ведь самое интересное происходит за кадром! О том, как создаётся фильм, как работают режиссёры, примеры, водители, декораторы, костюмеры и другие помощники, вы узнаете на этой экскурсии. Вы посетите две площадки с декорациями Санкт - Петербурга и Старой Москвы и киносъёмочный павильон, увидите эскизы к фильмам и операторскую технику, коллекцию ретро - автомобилей и карет, полюбуетесь на костюмы, специально изготовленные в швейных мастерских «Мосфильма», а завершит экскурсию осмотр подвижной экспозиции по фильму «Вий».
Экскурсия по территории музея-заповедника Коломенское. Это царская усадьба с древними архитектурными памятниками и обширным парком, одно из самых интересных мест в Москве. С ним связано множество страниц и событий русской истории. Внешний осмотр памятников архитектуры ХVI-ХIX веков Государева двора в Коломенском: Спасские ворота, церковь Вознесения (памятник ЮНЕСКО), Водовзводная башня, церковь Казанской иконы Божьей Матери, церковь Святого Георгия Победоносца.
Трансфер на вокзал. 
22.17 – отправление поезда в Минск

	5 день
	07.25 - прибытие в Минск.





Стоимость тура: 125 $* + 250 бел. руб.
*оплата в белорусских рублях по внутреннему курсу оператора на день оплаты



В стоимость входит: 
проезд на поезде
услуги по бронированию
транспортное обслуживание в Москве
проживание в гостинице «Холидей Инн Сущевский»**** (номера с удобствами)
завтраки в гостинице по системе «шведский стол»
экскурсионная программа 
поездка в музей-заповедник "Коломенское"
Дополнительно оплачивается: 
одноместное размещение в номере — доплата 45 $
входные билеты в «Коломенское» — 450 RUB
входные билеты на киностудию «Мосфильм» -- 750 RUB

Отель Холидей Инн Москва Сущевский находится у метро «Рижская» рядом с Проспектом Мира, ведущем прямо к Красной Площади, высоко ценят за близость главных транспортных артерий столицы. Возможность быстро добраться до главных выставочных комплексов привлекает гостей Холидей Инн Москва Сущевский, приезжающих в столицу в деловые поездки.
Близость отеля относительно Проспекта Мира и ВДНХ создает неповторимые возможности для отличного отдыха. Наш великолепный отель на Рижской находится всего лишь в 5 км от Красной площади, культурного и исторического центра города с его галереями, лучшими концертными залами и театрами страны. 10 минут на машине или 4 остановки на метро без пересадок от отеля Холидей Инн Москва Сущевский и Вы окажетесь около Красной Площади и Кремля. Прогуляйтесь по старинным улицам Ильинка и Варварка и полюбуйтесь архитектурными шедеврами столицы.
Останавливаясь в отеле Холидей Инн Москва Сущевский, Вы выбираете выгодное расположение и возможность добраться максимально комфортно в любое место в Москве.
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